



## **Бывший сотрудник отдела собственной безопасности республиканского МВД признан виновным в совершении мошенничества**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СКР по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему оперуполномоченному по особо важным делам ОРЧ собственной безопасности МВД по Республике Мордовия Алексею Кудряшову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2011 по июнь 2012 года Кудряшов за покровительство коммерческой деятельности ежемесячно получал денежные средства от индивидуального предпринимателя, получив таким образом 210 тысяч рублей. Кроме того, в 2012 году тот же индивидуальный предприниматель передал Кудряшову деньги в сумме 50 тысяч рублей якобы за решение вопроса о беспрепятственном осуществлении предпринимательской деятельности на территории городского рынка, которыми сотрудник полиции распорядился по собственному усмотрению. Противоправная деятельность капитана полиции была пресечена во взаимодействии с сотрудниками республиканского УФСБ.

Приговором суда Кудряшову назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140205>